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OMV Petrom S.A. 

 

OMV Petrom va ieși din indicii FTSE Russell Piețe 

Emergente  

 

 

► Ca parte a celei mai recente revizuiri FTSE Russell, acțiunile OMV Petrom vor ieși din indicii 

FTSE Russell Piețe Emergente începând cu 23 martie 2026, reflectând metodologia indicelui 

privind pragurile de lichiditate   

► Prețul acțiunii OMV Petrom a avut o performanță solidă, mai bună decât cea a companiilor 

similare regionale în ultimii 4 ani și a atins o capitalizare de piață record de 15 miliarde USD 

pe data de 16 ianuarie 2026  

 

Începând cu 23 martie 2026, OMV Petrom (simbol bursier SNP), cel mai mare producător integrat de 

energie din Europa de Sud-Est, nu va mai face parte din indicii Piețe Emergente ai furnizorului global 

FTSE Russell, ca urmare a neîndeplinirii criteriului de eligibilitate privind lichiditatea.  

Alina Popa, CFO, membru al Directoratului OMV Petrom: „În ultimii patru ani, prețul acțiunii OMV Petrom 

aproape s-a dublat și a avut o performanță mai bună decât cea a companiilor similare regionale. Mai mult, 

în prima zi de tranzacționare a anului 2026, a depășit pragul de 1 RON.  

Aceste repere reflectă performanța noastră financiară și operațională solidă, susținută de fundamente 

puternice, precum și implementarea cu succes a Strategiei 2030 a companiei. În acest context am 

observat o consolidare a participațiilor în OMV Petrom din partea mai multor investitori pe termen mediu 

și lung, cu un comportament investițional de tip cumpără și păstrează, ceea ce a condus la scăderea 

lichidității acțiunii noastre.  

OMV Petrom rămâne pe deplin dedicată inițiativelor care susțin creșterea durabilă și crearea continuă a 

valorii pe termen lung pentru acționari.” 

SNP va fi eligibilă pentru reincludere cel mai devreme în septembrie 2027, cu condiția respectării criteriului 

de eligibilitate privind lichiditatea pentru perioada de referință 1 iulie 2026 – 30 iunie 2027. 

 

Despre Indicii FTSE Russell 

Indicii FTSE Russell Piețe Emergente fac parte din seriile de indici FTSE Global Equity (GEIS), care includ peste 

19.000 de companii cu capitalizare bursieră mare, medie, mică și micro din 49 de piețe globale dezvoltate și 

emergente, cu o varietate mare de indici, disponibili pentru a acoperi anumite piețe și segmente de piață.   

Pentru includerea in indicii FTSE, companiile trebuie să îndeplinească diverse criterii, unul dintre cele mai importante 

fiind cel de lichiditate, anume ca în 10 din 12 luni din perioada de referință raportul între mediana lunară a valorilor 

zilnice de tranzacționare și capitalizarea bursieră (componenta de acțiuni liber tranzacționabile) să fie mai mare de 

0,05%. Pentru a fi menținute în indici, raportul dintre mediana lunară a valorilor zilnice de tranzacționare și 
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capitalizarea bursieră (componenta de acțiuni liber tranzacționabile) trebuie să fie mai mare de 0,04% în cel puțin 8 

din 12 luni ale oricărei perioade de referință. 

Pentru a fi reincluse în indici, companiile trebuie să îndeplinească criteriile de includere menționate mai sus, după o 

pauză de cel puțin un an. 

OMV Petrom a fost inclus în indicii FTSE Russel Piețe Emergente pe 20 septembrie 2021.  

 

Despre OMV Petrom  

OMV Petrom este cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țiței 

și gaze la nivel de grup de aproximativ 38 milioane bep în 2025. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane 

tone anual și operează o centrală electrică pe gaze naturale de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de 

produse petroliere cu amănuntul, Grupul este prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 

780 benzinării, sub două branduri – OMV și Petrom.  

OMV Petrom este listată la Bursa de Valori București cu 28,1% din acțiuni liber tranzacționabile. La sfârșitul anului 

2025, acționarii români dețineau circa 45% din acțiuni (din care statul român, deținea 20,7%, iar 24,4% erau deținute 

de fondurile de pensii din România, precum și de alte persoane fizice și entități juridice românești). OMV 

Aktiengesellschaft deținea 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 3,7% erau deținute de alți investitori străini.  

OMV Petrom este unul dintre cei mai mari contribuabili la bugetul de stat, cu peste 48 miliarde de euro reprezentând 

taxe, impozite și dividende plătite în perioada 2005 – 2025. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 21 

miliarde de euro si a alocat circa 210 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-

se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală. 

Angajamentul nostru față de atenuarea schimbărilor climatice este reflectat de eforturile noastre consecvente de a 

ne reduce emisiile, cu obiectivul pe termen lung de a atinge operațiuni cu emisii nete zero până în 2050. 
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